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هـ 20/52/0400 السبتوالذي عقد مساء  م0202لعام  رابعال محضر اجتماع مجلس ادارة جمعية مساجد خليص

 مساء.  22:62الساعة م 41/40/0202الموافق 

 الوقت التاريخ المكان الاجتماع

 م26:22 م0202 ديسمبر 41 الجمعيةمقر  م0202الثامن 

 الحضور الاسم الحضور الاسم

 حضر الشيخ القادر عبد حضر المنعم الشيخ عبد

 حضر الشيخ عبد المعتني حضر خالد الصعيدي

 حضر إبراهيم الصحفي حضر عطية الله البلادي

 حضر حميد الحرشني حضر عوض الصحفي

   اعتذر  خالد الحربي

 

 على جهودهم  التنفيذيةوالإدارة شكر فيها أعضاء المجلس بكلمة رئيس مجلس الإدارة التي  الاجتماع بدأ

 - :التالية القرارات واتخذجدول الاعمال  المجلس ومن ثم استعرض

بالرفع لمركز التنمية  المجلس وجه واكتمالها التأسيسيةبعد مراجعة إنجازات الجمعية لخطة المائة يوم   -1

 .فاطمةالاجتماعية بوادي 

الشيخ عن مشروع تنظيف فرش بيوت الله واقر  القادر عبداستمع المجلس للعرض المقدم من عضو المجلس  -2

 .ذلكلعلى ان يتم البدء فورا في التسويق له وادراجه بالخطة التشغيلية واعداد برنامج العمل المجلس المشروع 

 أسهايترة لجنة تنمية الموارد المالية التي زيار الشيخ المنعم عبدبعد ان استعرض رئيس المجلس الدكتور   -3

وعضوية كل من أعضاء الجمعية العاملين الأستاذ رجا الله السلمي والأستاذ فيصل اللبدي وذلك مساء الأربعاء 

 .والاجتماعالخيرية  وأخوانه الثنيان علىلمؤسسة  وذلك هـ1442جماد الأولى  الأول من
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رة اتخاذ التكليفات التالية لتقديمها للشيخ احمد الثنيان في زيايخ أحمد صالح الثنيان تم بعد ذلك بأمينها العام الش

 .الأولىلاحقة ومكملة للزيارة 

 العرض عن ترميم المساجد التي تم الاتفاق عليها اعداد الحرشني،الأستاذ حميد  -

 للمقر والتشغيلية الإداريةاعداد العرض عن المصروفات  الصعيدي،الأستاذ خالد  -

 اعداد العرض عن مشروع تنظيف فرش بيوت الله الشيخ، القادر عبد -

لبيئة  ومكتب ا والبلديةعرض عضو المجلس الأستاذ إبراهيم الصحفي اتفاقيات الشراكة المقترحة مع التعليم  -4

أعضاء المجلس قبل  رئيس المجلس التنسيق مع رؤساء هذه الجهات لزيارتهم من وسيتولى والزراعةوالمياه 

اتفاقيات شراكة مع صحف المحافظة الالكترونية   بإعداد إبراهيم الأستاذ وتكليف وتوقيع هذه الاتفاقيات معهم

   .اللهان شاء  والترتيب معهم لتوقيعها بمقر الجمعية مع انعقاد الاجتماع التالي

نقدية للصرف منها على  اعتمد المجلس صرف سلفة لعضو المجلس الأستاذ إبراهيم مهنا الصحفي كعهدة -5

ريال  1300بمقدار  اقصى كحدالمصاريف الإدارية للجمعية مع سدادها بالفواتير مع نهاية كل ربع سنوي 

  (.ألفعشر  ثلاثة)

الواقعة  ةالعاملتخصيص موقع بزاوية حديقة خليص  البلديةرئيس المجلس نتائج التواصل مع رئيس  استعرض-6

 وقف لبناء مسجد ليصلي به رواد الحديقة والمجاورين ومن يمر بالطريق العام وقد العزيز عبدعلى طريق الملك 

المهندس يوسف البلادي وتم الاتفاق على الموقع بجوار دورات  البلديةمن  المهندس المسئولرئيس المجلس مع 

 .مربعمتر  150عن تزيد لاعنها وقد اقر المجلس بناء المسجد بمساحة  شمالا المياه

الحصول على الحسابات البنكية المتبقية وتفعيل طرق تحصيل التبرعات فقد تم توزيع الاعمال  في سرعة رغبة-7

 :كالتاليالتالية على أعضاء المجلس 

 . بمصرف الراجحي حسابين البلاديالأستاذ رحيم  -

 . الشيخ البنك الأهلي وبنك البلاد المعتني عبدالأستاذ  -

 . والانماء الجزيرة الحرشنيالأستاذ حميد  -
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ي ربط المتجر الالكترون الاتصالات،التبرع من الجوال شركة  المباشر،الحساب ) الصحفيالأستاذ عوض   -

(  بالراجحيالتحويل مباشرة  يثملهاإضافة الجمعية ضمن الجمعيات التي  الحالي،بحساب الراجحي 

   بالواتسيتم عبر قروب المجلس  هذا واتفق الجميع على الاخبار أولا بأول بما

 

 تنفيذ في للبدء معها شراكة تاتفاقيا توقيع تم التي الثلاث التطوعية الجهات مخاطبة في الإسراع-8

   المعلومات. وجمع بالحصر فيما يتعلق منهم المطلوبة الاعمال

 

 

جماد الثاني  10( ان شاء الله مساء السبت م2021 الاول)تم الاتفاق على ان يكون الاجتماع القادم 

   م2021يناير  23 الموافق هـ1442

 

 والله الموفق

 

 

الإدارةرئيس مجلس   

حسن الشيخ المنعم عبدد.                      
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